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УКРАЇНА ПОТРЕБУЄ $7 МЛРД ЩОМІСЯЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ДОПОМОГИ

На думку президента України Володимира Зеленського, країни-партнери стали
краще розуміти потреби України та ефективність надання їй допомоги зросла.
Уряд Великої Британії оголосив про скасування мит та обмежень на товари з
України в рамках чинної угоди про вільну торгівлю у відповідь на прохання
президента Зеленського підтримати економіку країни під час війни.
Президент України Володимир Зеленський на міністерському круглому столі на
підтримку України в рамках "Весняних зустрічей 2022 року" Світового банку та
МВФ наголосив, що Україна потребує $7 мільярдів підтримки щомісяця.
Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль зазначив, що ВВП України цього року
може впасти на 30-50%, а згідно з попереднім аналізом, прямі та непрямі втрати
через війну вже становлять $560 мільярдів. The Washington Post, посилаючись
на джерела, повідомляє, що Україна просить адміністрацію президента США
Джо Байдена про надання мінімум $2 мільярда на місяць як екстреної
економічної допомоги на час війни.
Міністри фінансів країн "Великої сімки" пообіцяли разом із міжнародним
товариством надати додаткову допомогу Україні на суму понад $24 млрд на
2022 рік, наголосивши, що "готові робити більше, якщо необхідно". Німеччина
обіцяє виділити 37 мільйонів   євро для відновлення України, насамперед житла
та енергетичної інфраструктури, що постраждала під час військових дій.
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МІНІСТРИ ОБОРОНИ 40 КРАЇН ЗУСТРІЛИСЯ ДЛЯ КООРДИНАЦІЇ І
ЗБІЛЬШЕННЯ ПІДТРИМКИ УКРАЇНИ

Лідери США, Канади та Великої Британії на тлі початку нового етапу
російсько-української війни пообіцяли збільшити постачання артилерії до
України. Про готовність надати Україні військове обладнання, зокрема техніку та
обладнання для розмінування, заявили Нідерланди, Румунія, Фінляндія та
Туреччина. Чехія заявила про плани ремонтувати українські танки та
бронетранспортери.
Європейський Союз погодився купувати важку зброю та безплатно передавати
її Україні для підтримки у війні проти Росії. Президент Європейської Ради Шарль
Мішель зазначив, що за останні 2 місяці ЄС надав на потреби України 1,5
мільярда євро через інструмент European Peace Facility. Він також додав, що
цієї підтримки ще недостатньо, і Євросоюз робитиме більше.
З ініціативи Пентагону міністри оборони 40 країн-союзниць США зустрілися 26
квітня на базі НАТО у німецькому Рамштайні, щоб обговорити підтримку
України. На зустрічі так званої Консультативної групи з питань оборони України
був присутній міністр оборони України Олексій Рєзніков. На початку заходу
глава Пентагону Ллойд Остін наголосив, що мета зустрічі — зрозуміти
середньострокові потреби України в галузі безпеки та скоординувати спільну
відповідь. Міністр оборони США наголосив, що найближчі тижні будуть
вирішальними для України, тому її партнерам потрібно діяти швидко, аби
допомогти. Ллойд Остін окремо згадав, що Консультативна група
підтримуватиме Україну не лише до її перемоги у війні, розв'язаної Росією, а й
після її завершення.
Остін заявив, що з початку російського вторгнення США, їхні союзники та
партнери зобов'язалися надати Україні техніку та спорядження на суму понад
$5 мільярдів доларів. Він також привітав останні рішення Німеччини щодо
направлення в Україну 50 зенітних комплексів Gepard, Канади – 8 бронемашин,
Британії – додаткових зенітних комплексів.
Міністр оборони Німеччини Крістін Ламбрехт після зустрічі заявила про намір
своєї країни продовжити постачання зброї до України. Раніше німецькі ЗМІ
опублікували інформацію про те, що компанія Rheinmetall звернулася до
федерального уряду Німеччини із заявкою на експорт до України 88 старих
танків Leopard.
Норвегія оголосила про плани виділити майже $44 мільйони на курований
Великою Британією механізм закупівлі озброєння та військової техніки для
України. За словами прем'єр-міністра Норвегії, таким чином країна забезпечить
Україну технікою, якої Збройні сили Норвегії не мають або яку немає
можливості передати без послаблення обороноздатності самої Норвегії.

ОБМІН ВІЗИТАМИ: США І УКРАЇНА ОБГОВОРЮЮТЬ ГАРАНТІЇ БЕЗПЕКИ І
ПОСИЛЕННЯ САНКЦІЙ
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22 квітня прем'єр-міністр України Денис Шмигаль зустрівся у Вашингтоні із
держсекретарем США Ентоні Блінкеном. У ході переговорів Денис Шмигаль
наголосив, що Україна потребує сучасної зброї та фінансової допомоги, а також
розширення санкцій проти Росії. Зокрема, прем'єр-міністр закликав США
відключити від SWIFT усі російські банки та визнати Росію країною-спонсором
тероризму.
Ентоні Блінкен наголосив, що мужність України у захисті свободи та демократії
надихає США.
25 квітня відбувся візит державного секретаря США Ентоні Блінкена та міністра
оборони США Ллойда Остіна до України. Це перший візит американських
чиновників такого рівня до Києва від початку російського вторгнення. Блінкен та
Остін зустрілися з президентом Володимиром Зеленським, а також урядовими
чиновниками та вищим військовим керівництвом України. Володимир
Зеленський обговорив із делегацією оборонну допомогу, фінансову підтримку
України та гарантії безпеки. Зеленський наголосив, що Україна бачить
Сполучені Штати лідером серед майбутніх країн-гарантів безпеки України. Він
також передав американській стороні план дій щодо посилення санкцій проти
Росії. Своєю чергою, держсекретар США Ентоні Блінкен та голова Пентагону
Ллойд Остін анонсували новий пакет допомоги Україні. Із суми $713 мільйонів
на Україну передбачено $322 мільйони, решта коштів буде поділена між
членами НАТО і країнами, які надавали Києву зброю з початку російського
вторгнення. Новий пакет допомоги відрізняється від попередніх - це не
пожертвування із запасів Міністерства оборони США, а готівка, яку країни
можуть використати для придбання необхідних військових товарів. Також
чиновники США оголосили про повернення американських дипломатів до
України вже найближчим часом.
За результатами зустрічі в Пентагоні повідомили, що розширять військове
навчання українських військовослужбовців, зокрема щодо використання нової
для них зброї, яку передає Захід.

У ЄС ПРОДОВЖУЄТЬСЯ ДИСКУСІЯ ПРО МОЖЛИВЕ ЕНЕРГЕТИЧНЕ
ЕМБАРГО, НАВКОЛО РОСІЙСЬКОЇ НАФТИ ФОРМУЄТЬСЯ СІРИЙ РИНОК
ЕКСПОРТУ

Євросоюз досі працює над шостим пакетом санкцій проти Росії та не має єдиної
позиції. Між країнами-членами триває дискусія щодо ембарго на постачання
російських нафти та газу, розповідає в інтерв'ю Верховний представник ЄС із
закордонних справ та політики безпеки Жозеп Боррель. Президент Франції
Емманюель Макрон заявив, що підтримує ембарго на російські енергоносії, і
серед іншого вважає, що Франції не потрібен російський газ. Міністр фінансів
Австрії Магнус Бруннер зазначив, що Австрія згодна на будь-які антиросійські
санкції, окрім газового ембарго, а канцлер Німеччини Олаф Шольц вважає, що
Німеччина не може відмовитись від російських енергоносіїв, оскільки це сильно
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зашкодить економіці і при цьому не допоможе зупинити війну в Україні.
Водночас експерти приходять до висновку, що навколо російської нафти
формується "сірий" ринок експорту без зазначення кінцевого пункту
призначення, ціль цієї стратегії - обхід санкцій.
Перший список санкцій, до якого увійшов “Газпром” і ряд російських олігархів,
прийняла Польща.
Велика Британія розширила свій список санкцій проти Росії на 26 пунктів,
додавши туди ряд військових діячів і оборонних компаній, а також заборонила
продаж до Росії електронного обладнання, яке може використовуватися для
перехоплення комунікацій і шпигунства, низки інших товарів, а також підвищила
мита на торгівлю з РФ. Список осіб, щодо яких діють санкції, також збільшила
Австралія.
США розширили список санкцій проти Росії, поширивши їх на більш ніж 40
фізичних та юридичних осіб, залучених до спроб ухилення від санкцій, а також
запровадили візові обмеження для 635 осіб, причетних до придушення свободи
слова, діяльності, яка загрожує територіальній цілісності України, а також
порушення прав людини у в'язницях. Також США заборонили заходити у свої
порти всім кораблям, пов'язаним із Росією.
У плані санкцій, які Україна пропонуватиме запровадити проти Росії, крім
енергетичного ембарго, перераховані заходи, спрямовані на неможливість
уникнення вже накладених санкцій та посилення фінансової ізоляції країни –
про це йдеться у першій публікації Міжнародної робочої групи із санкцій проти
Росії при президентові України, яку називають групою "Єрмака-Макфола".
Україна розраховує на те, що репарації для відновлення її інфраструктури після
війни надходитимуть, серед іншого, й з заморожених активів Росії за кордоном –
про це повідомив міністр фінансів України Сергій Марченко.
Аналіз того, як Росія донедавна оминала введені щодо неї санкції, публікує
"Економічна правда".
Як зазначає The Wall Street Journal, російська влада почала закривати
інформацію про основні економічні показники, щоб приховати проблеми, з
якими країна стикається через санкції. Передбачається, що обмеження
завадять ЄС та США побачити, як впливають їхні санкції на російську економіку,
а також ускладнять пошук нових цілей та точне налаштування майбутніх
раундів санкцій. При цьому Міністерство промисловості та торгівлі Росії
створило список іноземної продукції, на яку пропонується відкриття так званого
паралельного імпорту, коли товари ввозяться до країни без дозволу власників
торгових марок. За даними російського видання "Известия", без дозволу
правовласника пропонується продавати понад 50 груп товарів та 200 брендів.

НА ТЕРИТОРІЇ ОКУПОВАНИХ ОБЛАСТЕЙ УКРАЇНИ ОРГАНІЗОВУЮТЬ
"РЕФЕРЕНДУМИ" І ПРИМУСОВУ МОБІЛІЗАЦІЮ

На території однієї з окупованих територіальних громад України російські
війська провели незаконний "референдум" про тимчасове приєднання до так
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званої "ДНР". На тимчасово окупованій території Херсонської області також
продовжується підготовка до проведення "референдуму", планується, що
"голосування" буде оформлено за допомогою паспортних даних, зібраних від
місцевих жителів під час отримання "гуманітарної допомоги". Можливою датою
проведення називається 27 квітня. За інформацією Генштабу Збройних сил
України, після цього на початку травня заплановане проведення на тимчасово
окупованих територіях Херсонської області "перепису населення". Місцевим
мешканцям заборонено будь-яке переміщення між населеними пунктами,
наголошується, що у Запорізькій, Харківській та Херсонській областях України
окупаційними силами проводиться примусова мобілізація населення, зокрема
медиків, на війну та спроби повністю усунути можливість отримання
гуманітарної підтримки з боку України.

ЗМІНА ЦІЛЕЙ: РОСІЯ ПЛАНУЄ ПОВНІСТЮ ЗАХОПИТИ ДОНБАС І ПІВДЕНЬ
УКРАЇНИ АЖ ДО "ПРИДНІСТРОВ'Я"

19 квітня голова Луганської обласної військової адміністрації Сергій Гайдай
зазначив, що за попередні дні кількість атак російських збройних сил на Донбасі
зросла у кілька разів. При цьому секретар РНБО України Олексій Данілов
вважає, що повномасштабний наступ російської армії на східному фронті ще не
розпочався, а атаки були спробою випробувати на міцність українські збройні
сили. Він зазначає, що початок так званого "великого наступу" – питання часу.
Данілов зазначив, що протягом наступних двох-чотирьох тижнів Росія може
підтягувати резерви та застеріг від прогнозів щодо того, що ця битва за Донбас
буде останньою та вирішальною. 22 квітня військове командування Росії
заявило про початок другої фази війни, метою якої є повністю захопити
Донецьку та Луганську області, а також південь України аж до невизнаного
"Придністров'я", що є частиною Молдови. На думку розвідки Сполученого
Королівства, Росія визнала, що війна йде не за планом, але це не допоможе їй
швидко змінити ситуацію. Російські війська тимчасово взяли під свій контроль
низку населених пунктів Херсонської області й, за даними Генштабу ЗСУ, хочуть
вийти на адмінкордон області.
Також вони безрезультатно намагаються просунутися до адмінкордону з
Миколаївською областю. Росія продовжує стягувати на територію України
додаткові батальйонно-тактичні групи, частина з яких прямує на Донбас.
На думку міжнародної групи журналістів-розслідувачів Conflict Intelligence Team,
за будь-якого результату битви за Донбас Росія не зможе продовжувати
наступальні операції. Далі їй доведеться або вести переговори, до чого не
готова Україна, або продовжувати війну, оголошуючи мобілізацію, що завдасть
додаткового удару по економіці, яка вже постраждала від санкцій.
Продовжуються щоденні обстріли й інших регіонів України, так, лише за 21
квітня Харків та область було обстріляно близько 50 разів. Мер Харкова Ігор
Терехов пообіцяв допомогти евакуюватися людям, які живуть в районах міста,
що обстрілюються. За його словами, близько 30% харків'ян покинули місто, в
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якому станом на 21 квітня зруйновано 1929 житлових будинків. На тимчасово
окупованій частині Харківської області Росія встановлює свій мобільний зв'язок,
вводить в обіг рублі та закликає мешканців виїжджати до Росії. За даними
місцевої влади, окупаційними силами також ведеться робота зі складання
списків нелояльних громадян.
23 квітня ракетний удар було завдано по Одесі, 8 людей загинуло та 18
поранено. Частина російських ракет потрапила у житловий будинок. Серед
вбитих – тримісячна дівчинка, її мама та бабуся.
Внаслідок ракетного удару по Вінницькій області 25 квітня загинуло не менше 5
людей, ще 18 поранено. 25 квітня Миколаїв був обстріляний із систем залпового
вогню "Смерч", постраждали житлові квартали. У Миколаєві йде підготовка до
нової можливої   атаки російських військ, влада не виключає облоги міста.
За словами голови військової адміністрації Кривого Рогу Олександра Вілкула,
російські війська формують ударне угруповання в Херсонській області на
Криворізькому напрямку, найближчим часом очікується можливий перехід у
наступ.
Водночас у Міністерстві оборони України називають можливий наступ на Дніпро
та спроби захопити Київ "малоймовірними". У Генштабі ЗСУ наголошують, що
російські збройні сили продовжують обстрілювати залізничну інфраструктуру,
щоб зруйнувати шляхи постачання Україні військово-технічної допомоги від
держав-партнерів. Ситуація у регіонах на ранок 27 квітня – тут.
Пропозицію щодо встановлення чотириденного Великоднього перемир'я для
відкриття гуманітарних коридорів, до якого закликала ООН, а також МЗС
України, Росія відкинула.

РОСІЯ ПРАГНЕ ПРИХОВАТИ МАСШТАБИ ПОХОВАНЬ ВБИТИХ ЦИВІЛЬНИХ У
МАРІУПОЛІ, ОБЛОГА МІСТА ТРИВАЄ

Маріуполь, який майже два місяці знаходиться під облогою з боку російських
військ, фактично знищено. 21 квітня міністр оборони Росії Сергій Шойгу
публічно доповів президенту Росії Володимиру Путіну, що для завершення
захоплення заводу "Азовсталь", де в оточенні перебувають мирні жителі та
українські військові, російським військам потрібно від трьох до чотирьох днів,
додавши, що Росія нібито зараз контролює весь Маріуполь. Однак Путін
наказав припинити штурм заводу, назвавши його "недоцільним" і наказав взяти
його в облогу. Про можливі причини такого рішення розповідає BBC. Попри це,
обстріли та бомбардування заводу та міста продовжуються. 20 квітня завдяки
гуманітарному коридору з Маріуполя до Запоріжжя вдалося виїхати чотирьом
евакуаційним автобусам. 21 квітня евакуація не відбулася через відсутність
безпечних коридорів, а 23 квітня - зірвана російськими збройними силами, які
заявили, що вона скасовується через загрозу обстрілу. Натомість жителі були
вивезені до Докучаєвська, розташованого на тимчасово окупованій території.
Також мешканців міста вивозять до віддалених регіонів Росії.

https://t.me/DIUkraine/398
https://www.facebook.com/PosBorova/posts/5170775052982288
https://www.facebook.com/okPivden/posts/2039927556178487
https://t.me/ermaka2022/350
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=296631212646640&id=100068992905207
https://www.facebook.com/watch/?v=707192980635262
https://www.pravda.com.ua/articles/2022/04/26/7342073/
https://t.me/vilkul/1190
https://www.rbc.ua/ukr/news/spiker-minoborony-aleksandr-motuzyanik-reshayushchaya-1650402904.html
https://www.facebook.com/GeneralStaff.ua/posts/302697315376687
https://tsn.ua/ukrayina/povitryani-trivogi-do-ranku-avianaloti-i-reaktivna-artileriya-situaciya-v-regionah-ukrayini-stanom-na-27-kvitnya-2047357.html
https://t.me/V_Zelenskiy_official/1345
https://www.youtube.com/watch?v=qOp24A3DCYE
https://www.bbc.com/russian/news-61174410
https://t.me/andriyshTime/379
https://t.me/vereschuk_iryna/1299
https://www.pravda.com.ua/rus/news/2022/04/23/7341615/
https://t.me/denisovaombudsman/5376


Генеральний секретар ООН Антоніу Гутерреш, після візиту до Москви 26 квітня
та зустрічі з Путіним, заявив, що той погодився дозволити евакуацію мирних
громадян з території заводу "Азовсталь" за участю ООН та Міжнародного
Комітету Червоного Хреста. При цьому невідомо в якому напрямку буде
проводитися ця евакуація, оскільки раніше Кремль проводив евакуацію жителів
міста тільки на територію підконтрольну Росії.
Міська влада Маріуполя повідомляла, що російські військові ховають жителів
міста, які загинули внаслідок бойових дій та облоги, у селищах, розташованих
навколо міста, намагаючись приховати масштаби поховань. При цьому кількість
похованих у селищі Мангуш за 20 км від міста може становити від 3 до 9 тисяч
людей. Журналісти проєкту "Схеми" помітили на супутникових знімках селища
траншею довжиною понад 300 метрів, також масові поховання виявлені поблизу
селищ Старий Крим та Виноградне за 5 км від міста.
Президент України Володимир Зеленський зазначив, що є два шляхи деблокади
Маріуполя: військовий та дипломатичний, і кожен із них вимагає підтримки з
боку партнерів України. Він додав, що Україна запропонувала Росії кілька
форматів обміну через посередників, наприклад, поранених на поранених,
проте згоди не було.

У БУЧІ ЗАВЕРШУЄТЬСЯ ЕКСГУМАЦІЯ ТІЛ МИРНИХ ЖИТЕЛІВ, МІЖ
УКРАЇНОЮ І РОСІЄЮ ВІДБУЛИСЯ ДВА ОБМІНИ ПОЛОНЕНИМИ

19 квітня між Україною та Росією відбувся черговий, п'ятий обмін
військовополоненими: додому повернулося 60 українських
військовослужбовців, із них 10 офіцерів, а також 16 цивільних осіб, ще один
обмін пройшов 21 квітня – до України повернулося 19 осіб, зокрема 10
військовослужбовців. Цього разу серед звільнених були поранені. Ситуацію
прокоментував військовий експерт, ексзаступник начальника Генштабу ЗСУ Ігор
Романенко, за його словами, на можливість обмінів безпосередньо впливає
ситуація на фронті. Українська розвідка повідомляє, що російська армія
отримала наказ вбивати всіх військовополонених ЗСУ у деяких районах,
зокрема Попасній у Луганській області.
Станом на 26 квітня, російськими військовослужбовцями в Донецькій області
вбито 271 мирного жителя, і 851 людину поранено - про це повідомляє голова
Донецької обласної військової адміністрації Павло Кириленко. Ці дані не
враховують показники з Маріуполя та Волновахи – там неможливо встановити
точну кількість жертв.
У звільненому місті Буча Київської області завершується збирання та ексгумація
тіл загиблих під час російської окупації. Станом на 23 квітня було виявлено 412
жертв. Мер Бучі Анатолій Федорук повідомив, що кількість загиблих ще може
уточнюватися слідчими та експертами. Триває підрахунок поранених. Медики та
патологоанатоми відзначають, що десятки жителів були вбиті так званими
флешеттами – металевими дротиками від снарядів російської артилерії, які
широко застосовувалися в період Першої світової війни. Жителі Броварського
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району Київської області розповіли Hromadske, як пережили окупацію і наразі
відновлюють свої будинки.
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